
三环集团有限公司引进
投资者实施改制项目意向投资者须知
根据湖北省人民政府国有资产监督管理委员会（以下简称：省政府国资委）委托武汉光谷联合产权交易所（以下简称：光谷联交所）发布的《三环集团有限公司引进投资者实施改制项目公告》，本着公开、公平、公正的原则，规范对最终投资者的遴选，意向投资者须知：
一、投资者资格和投资条件

（一）投资者应是依法设立并正常经营的有效存续的企业，具有规范的法人治理结构和市场化的运营机制，近三年无违法违规等不良信用记录，具备良好的财务状况和支付能力。

（二）本次引进投资者不接受联合体投资。

（三）投资者持股比例不限、所有制性质不限，同等条件下，产业资本优先。

（四）本次引进投资者只接受现金投资，不接受股权等非现金投资。

（五）引进的投资者必须有利于三环集团有限公司（以下简称：三环集团）转换体制机制，引进人才、留住人才，增强发展活力和动力，增强市场竞争力，促进企业转型升级，做强做优做大。

（六）投资者认同三环集团“调结构、上水平、国际化”发展战略，积极推动资本运作，实现产业发展和资本增值，盘活存量资产，促进资产证券化。

（七）投资者能为三环集团的可持续发展提供技术、管理、市场、人才等资源支持。

（八）投资者承诺保持三环集团现有管理团队的稳定，保持企业生产经营和职工队伍稳定。

（九）投资者承诺三环集团总部在湖北不变，公司名称不变。

（十）改制后如果涉及上市公司控制权转移的，投资者应符合《上市公司收购管理办法》的有关资格条件。

（十一）投资者的投资金额中留在三环集团用于发展的资金总额不低于人民币30亿元。

符合上述条件的意向投资者，须在2017年12月1日17时之前缴纳3亿元保证金，保证金的缴纳与退还按光谷联交所发布的《三环集团有限公司引进投资者实施改制项目保证金缴纳及退还办法》执行。

二、投资者遴选评审内容

（一）投资金额。投资者的出资额。

（二）对三环集团未来体制机制转换的程度。投资者必须具备完全市场化的公司治理体系和充满活力的运营机制，能促进三环集团转换体制机制，引进人才、留住人才，增强发展活力和动力，提升市场竞争能力。

（三）对三环集团转型升级的带动能力。投资者与三环集团产业关联度、技术优势、市场地位和资金实力，能带动三环集团实现转型升级，做强做优做大。

    （四）对三环集团发展战略、企业文化和职工安置政策的认同度。投资者须认同三环集团“调结构、上水平、国际化”发展战略和企业文化，认同三环集团职工代表大会审议通过并经湖北省人力资源和社会保障厅批准的《三环集团有限公司职工安置方案》，保持现有管理团队稳定，保持企业生产经营和职工队伍稳定。

（五）资源整合与资产证券化能力。投资者具有较强的资源整合和资产证券化能力，能推动三环集团资本运作，实现产业发展和资本增值，盘活存量资产，促进资产证券化。

三、投资者遴选程序

成立投资者资格审查和遴选谈判小组(以下简称：谈判小组)，谈判小组由省政府国资委代表1人、三环集团代表1人、专家5人组成。

投资者遴选程序按照投资者资格审查和竞争性谈判遴选两个阶段进行：

（一）投资者资格审查

意向投资者按照《三环集团有限公司引进投资者实施改制项目公告》要求，结合投资者遴选评审内容，于2017年12月1日17时前密封递交响应文件并足额缴纳保证金到光谷联交所，响应文件须由法定代表人或授权代理人签字并加盖公章，否则无效。对逾期提交的响应文件不予接收。

谈判小组在光谷联交所、中伦律师事务所、三环集团纪委和意向投资者见证下集中拆封响应文件，根据意向投资者响应文件及保证金缴纳情况进行资格审查，确定合格的意向投资者。由光谷联交所将合格意向投资者审查结果书面通知意向投资者。
如只有一家合格意向投资者，则直接进入合同谈判；如有两家以上（含两家）合格意向投资者，则按以下程序进行竞争性谈判遴选最终投资者。
（二）竞争性谈判程序
光谷联交所书面通知合格意向投资者参与竞争性谈判，谈判小组逐一或集中与合格意向投资者进行谈判。在谈判中，谈判的任何一方不得透露与谈判有关的其他意向投资者的企业资料和其它信息。

2.合格意向投资者根据谈判情况，按照谈判小组规定的基本框架和时间期限密封提交最终竞标方案给光谷联交所。最终竞标方案须由法定代表人或授权代理人签字并加盖公章，否则无效。对逾期提交的最终竞标方案不予接收。

在光谷联交所、中伦律师事务所、三环集团纪委和提交了最终竞标方案的意向投资者见证下集中拆封最终竞标方案。谈判小组根据《三环集团有限公司引进投资者实施改制项目公告》要求，结合投资者遴选评审内容进行评审，以得分高低对合格意向投资者进行排序，对得分最高的投资者进行尽职调查，尽职调查合格则作为备选最终投资者。

4.如果对得分最高的投资者尽调不合格或其放弃备选最终投资者资格，则按得分高低依次递补，对递补的投资者进行尽职调查，尽职调查合格则作为备选最终投资者。
5.三环集团董事会审议遴选结果，确认最终投资者，经省政府国资委审核，报湖北省人民政府批准，确定最终投资者。
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